

有朋友真好

芝罘区官庄小学四年级二班 张芸轩 指导教师 周晓君

总听大人说小孩子的时光是很美好,很开心的,可我觉得并不觉得。我现在已经四年级了,想想还没有“真正”的朋友。

我为什么没有朋友呢?我怎么才会有朋友呢?我需不需要朋友呢?有了朋友后,我的生活会有变化吗?……

这些想法不断地在我的脑子里翻滚着,奔腾着,慢慢地,它们变成了两个小精灵,一个小精灵穿着黄色连衣裙,背上有一个“善”字;另一个穿着灰色衣服,背上是一个“恶”字。“恶”趾高气昂地先发言了,说,“担心什么?有没有朋

友无所谓。重要的是你有书,在学校里,书可以做你的朋友,在家里玩具可以成为你的伙伴。”“不是的”“善”抢着说:“朋友是必须的,如果你没有朋友,那你就缺乏与人的交流与沟通,别人永远就不会了解你,你也不会了解别人。”“是吗?”“恶”问道:“我可不这么认为,如果你和别人做了朋友,他只会使唤你,让你做他的跟屁虫,这样多没趣。”“不会的,既然是朋友,那么朋友有问题你要提出来,朋友有烦恼你就要帮忙解决。”“不,就不会变成跟屁虫。”“不会

的……”

这样,他们吵了很长时间。我的脑袋越来越疼,仿佛要炸掉一般,我大喊一声:“停。”他们的争辩被我打断了,都愣住了。我打了一下“恶”,“恶”痛苦地呻吟一声就消失不见了。我说:“我现在已经想明白了,我需要朋友,朋友可以帮我分担忧愁,可以和我分享快乐,从朋友那里我还会学到很多。”“善”会心地笑了。

有一天,我的世界里出现了一位“英雄”。神秘的她愿意成为我的朋友,因为这个朋

友,我从困境中走出来迎接新的世界。因为她,我的话多了起来,脸上的笑容也多了,学会了和别人分享,学会了排解心中的苦闷……她就是“婷婷”。我们在一起讨论过长大要干什么,要去哪里,梦想是什么。我们闹了别扭又会很快和好并检讨自己的不足,我们很像一对双生姐妹。

有了朋友,我每天过得都很快乐,很充实,从她身上,我感受到了来自朋友的力量。我想,我以后要交更多的朋友,让我的世界因朋友而变得多



放风筝

芝罘区官庄小学
三年级一班 姜欣
指导教师 陈吉宁

周末,妈妈带我去放风筝。当我们来到海边的时候,天空中已经飞起了许多风筝:有翩翩起舞的“蝴蝶”,有展翅翱翔的“老鹰”,有机灵可爱的“燕子”,还有威武壮观的“长龙”……其中有位老爷爷放的蜈蚣风筝很是引人注目,长长的蜈蚣非常凶猛,在空中活灵活现,像真的一样。

我赶紧拿出了我的小鸟风筝,让妈妈拿着风筝,我拉着线,飞快地向前边跑,边跑边放线。我喊一声“放”,妈妈就松开了风筝。我拉着线跑了一会儿,收住了脚。我的“小鸟”风筝稳稳地飞上了天空。瞧!它有一双美丽的绿翅膀,身上是福娃的图案,后面拖着一条五颜六色的尾巴,在空中翩翩起舞,美丽极了!

我的小鸟风筝在空中翱翔着,我在沙滩上拼命地奔跑着。我紧紧地握着手中的线,生怕风筝被风刮跑了。风筝飞得越来越高,我的心也随着风筝一起飞向蓝天,飞向了我最梦想的地方。

我喜欢的小狗

芝罘区官庄小学
三年级一班 刘万礼
指导教师 陈吉宁

我喜欢小动物,尤其喜欢爷爷家养的小狗,它的毛是黑白相间的,油亮亮的。它有一双大大的眼睛,就像两颗黑色的玻璃球。它的鼻子小小的,黑黑的,吃东西时总先用鼻子闻一闻。它的耳朵毛茸茸的,耷拉在头顶上。

每当我到爷爷家去的时候,它总是到门口摇晃着尾巴迎接我,用嘴咬咬我的裤腿,用鼻子闻闻我的脚,然后用两个小爪子抱住我的腿不放。只要我用手摸摸它的头,它就欢蹦乱跳地走开了。

我最喜欢看它吃东西的样子。它看到我拿着骨头走过来,两条前腿立刻支起来,快乐地摇晃着尾巴,仿佛在说:“快把好吃的东西给我吧。”接到骨头后,立刻把头贴近地面用牙齿一点一点地啃咬。你看,它用锋利的牙齿左一口、右一口,吃得津津有味,还发出“咯吱咯吱”的声音。这家伙警惕性还挺高,不时左顾右盼,生怕别人来抢它的美食。它吃完后,舔舔嘴巴,用它灵敏的鼻子在地上东嗅嗅,西闻闻,连掉在地上的一点骨头渣也不放过。

这样一只活泼、机灵的小狗,我怎能不喜欢它呢?

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的原文。电子邮箱投稿:稿件发送到qjwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

春天的色彩

芝罘区官庄小学三年级一班 李佳润 指导教师 陈吉宁

春天是绿色的。瞧!嫩绿的小草从土里探出头来,顽皮地看着外面的世界;柳树舞动着她绿绿的长辫子,似乎在感谢春风这把神奇的“剪刀”;田野里小麦变绿了,春风一吹,像一片绿色的海洋。

春天是黄色的,迎春花露出黄黄的小脸蛋,它为春天增添了第一抹亮丽的色彩。连翘花也在微风中频频点头,引来许多蝴蝶和蜜蜂在花丛中飞舞。

春天是粉色的,桃花、杏花纷纷绽开了笑脸,在温暖的轻风里,抖动着那一树繁花。

春天是白色的,蔚蓝的天空下,朵朵白玉兰竞相开

放,没有绿叶做陪衬,却也显得那么高雅。梨花也不甘落后,穿上了洁白的纱裙,在春风中翩翩起舞。

春天是紫色的,紫丁香开花了,像优雅的少女静静享受着春光。

春天是红色的,火红的杜鹃花贪婪地吮吸着春姑娘洒下的雨露,在雨露中绽开鲜艳的花瓣。

春天是五彩斑斓的。小朋友们跑出了家门,脱掉了笨重的棉衣,换上了既轻便又鲜艳的春装,在温暖的阳光下奔跑,为春天增添了不一样的色彩。

春姑娘挥动她多彩的画笔,绘出一幅幅美丽的画面。多想把春天留住啊!

父爱如清茶

芝罘区官庄小学四年级三班 张玲嫣 指导教师 邹明

都说父爱是最真挚的爱,能呵护人的一生。而我要说父爱如一杯清茶,虽然不比陈年老酒那样香醇,也比不上果汁那样甜美,可它那沁人心脾的幽香却使人难忘。

记得七岁那年,我们全家去登长白山。刚开始的时候,我还兴致勃勃的,可是登了一会儿,我就有点泄气了,我摇着妈妈的手,央求道:“妈,我累了,你背我吧!”还没等妈妈开口,爸爸说话了:“不行,都多大了,还要背,自己走!”我心里很生气,觉得爸爸没人情味儿。于是,我继续央求妈妈,她总是心太软,最终还是背起了我。

终于登上了山顶,我这才

知道“山顶风光无限好”的含义。我正玩得高兴,突然,连片的乌云像一群咆哮的猛兽向我们扑来,令我们措手不及。妈妈赶紧收拾东西,可无情的雨滴已落了下来,气温骤变,直线下降了十多摄氏度,冻得我牙齿直打架,抱着肩膀瑟瑟发抖。爸爸把他身上唯一一件短袖衬衫脱下来给我套上,然后抱着我撒腿就跑,还把我的头埋在他胸前。雨滴打在他那赤裸的脊背上……

时隔多年,每当我回忆起这段往事,一股暖流就不由得在我心中流淌,滋润我的心田。我懂得这是一份爱的表现,一份清茶般的爱,需细细咀嚼,才能品出其中的滋味。

文具的对话

芝罘区官庄小学三年级三班 唐茂惠 指导教师 刘晓明

文具盒里有许许多多的文具,铅笔、橡皮、钢笔……像一个聚宝袋一样。我的文具非常齐全,想要什么,就有什么。

一天,我放学回家写完作业,就睡觉了。我睡得正香,仿佛被什么给吵醒了,啊,原来是文具盒里传来的声音。我迅速爬下床,静静地走到书桌前,悄悄听着笔袋里的动静。它们

在说什么呢?

“我是最厉害的,你们谁也比不过我!”铅笔傲慢地说。

“你不就是会写字吗?要是写错了,还不是找我擦吗?”橡皮不服气地说。

“你们算什么东西!看看我,只要吸不同颜色的墨水,就可以写出不同颜色的字,我多灵活呀!”钢笔自我陶醉地嚷嚷

着。

“钢笔钢笔,你也别太骄傲了,如果你一不小心把墨水溅到纸上,还不是用我来消吗?”修正笔自豪地说。

最后,笔袋公公被吵醒了。它们吓得一个也不敢出声,个个都出了一身冷汗。这是为什么呢?原来是怕笔袋公公把它们逐出家门,落个

小淘气皮皮

芝罘区官庄小学四年级三班 程志煜 指导教师 邹明

姥姥家有一只调皮可爱的小狗,因为它太调皮,所以给它起名叫皮皮。一到姥姥家,我总要抱起它和它玩儿上半天。

皮皮有一对水汪汪的大眼睛,全身都是乳白色密密的茸毛,它的尾巴总是翘翘的,可神气了。它的四肢非常灵活,跑起来就像一阵风,我怎么追都追不上。

皮皮最喜欢吃火腿肠,每

当我买回火腿肠时,它那两只水汪汪的大眼睛总会流露出企盼的目光,让人不由得对它多一分爱怜。

皮皮每个星期洗一次澡,可他仍然还是那么怕水。姥姥每次给他洗澡的时候,都怕它逃出去,所以总先把门关上。可皮皮一点也不笨,一看姥姥拿起洗澡用的小刷子,就跟姥姥玩起了“捉迷藏”。有一次,姥姥翻遍了每一个角落都没

有找到它,正要出门去找时,结果一不小心被什么绊了一下,仔细一看,原来是可爱的小皮皮,它竟然躲在门口的地毯里,也不知道它用了什么邪门的“功夫”竟然把厚厚的地毯卷在了自己的身上……看到了它的新造型真是让人不由得捧腹大笑。可它呢!看到我们笑弯了腰,它却嗖的一声从地毯里跳了出来,仿佛生气的样子,又逃得没影了。真是

让人哭笑不得。

好不容易降服了它,可洗澡时它仍然是个“小淘气”,一会踢踢腿,一会抖抖肩,把地板上溅了好多水,真是拿它没办法。姥姥给它洗完澡,用电吹风把它身上的毛吹干了,皮皮又高兴起来,好像把刚才不愉快的事全忘了,又跑到院子里的花丛中玩去了……

你瞧!这就是我最喜爱的调皮中略显智慧的小皮皮。

